

KEDVES TANÁRNŐ/TANÁR ÚR!

Egy erdővel körülölelt kis hegyi faluba hívjuk Önt és tanítványait a Cserhát romantikus vidékére, ahol az érintetlen természet és a vendégszerető emberek felejthetetlen napokat ígérnek az idelátogató Vendégnek. A Szanda-patak völgyében megbújó hangulatos települést Budapesttől 75 km-re találjuk, a Cserhát-hegység szívében. Az apró falu fölé emelkedő Szanda-hegy nemcsak középkori vármaradványairól és pompás panorámájáról nevezetes, hanem különleges „andezit orgonájáról” is, mely geológiai ritkaságnak számít az egész világon.



Afestői fekvésű falu szűk utcáin sétálva a palóc népi építészet emlékeit figyelhetjük meg. A jellegzetes csonkatornyos, fatornácos házak koráról a homlokzatba foglalt évszámok árulkodnak. Nemcsak az épületek, hanem az emberek is hűen őrzik hagyományukat. Az idősebbek ünnepnapokon mindmáig viselik népi öltözetüket, így például az egyedi szandai „fékötőt”. Az itt élők jól ismerik a kosárfonás, szövés, kenyérsütés mesterségét, és tudományukat szívesen átadják a gyerekeknek is.



Szanda ideális hely erdei iskolák, osztálykirándulások és nyári táborok számára, hiszen a gyönyörű vidék kirándulásokra és természetvédelmi terepgyakorlatokra, valamint a közeli nevezetességek meglátogatására nyújt kiváló lehetőséget. Minden korosztálynak nagy élményt jelent megtekinteni a 20 millió éves őselejteket az Európa-diplomával kitüntetett ipolytarnóci rezervátumban, vagy ellátogatni az UNESCO világörökségei között szereplő „élő falumúzeumba”, Hollókőre.

A szandai Vár-hegy és környéke geológiai adottságai, valamint különleges növényei miatt természetvédelmi terület. A diákok feladatsorok segítségével járhatják be az itt kialakított tanösvényt.

A lankás táj, a csendes erdei utak kiválóan alkalmasak arra, hogy kerékpárral fedezzük fel a környékbeli falvakat, így például a váráról és 400 éves kocsányos tölgyéről híres Bujákot, a kastélyáról nevezetes Szirákot, vagy Mikszáth és Madách szépen berendezett emlékmúzeumait egykori otthonaikban, Horpácson illetve Csesztvén.



Szanda lovasversenyeiről is híres. Évente többször rendeznek díjugrató és fogathajtó bajnokságokat. A nálunk táborozó diákokat megismertetik a ló ápolásának, gondozásának fortélyaival és a lovaglás élményében is részük lehet, – tudástól függően – futószáron vagy terepen. Nagyon népszerű az idelátogató gyerekek körében az íjszatót bemutató foglalkozás, valamint az éjszakai kirándulás amikor a vadőr társaságában mehetnek ki az erdőbe állatlesre. A nyáron érkezők a balassagyarmati strandon kívül a Bánki-, és a Nyírjes-tavaknál fűrdhetnek.



A „Szandavári Diaktábor” Szanda település központjában található. A tábor két köépületében összesen 115 vendéget tudunk elszállásolni kisebb (7-8 ágyas), illetve nagyobb (6-14 ágyas) szobákban. Hideg-melegvízes, zuhanyzós fürdőhelyiségek, WC-k, valamint közös foglalkozásokra, esetleg tanórákra, esti programokra is alkalmas étkezők, terasz áll a gyerekek és tanáraik rendelkezésére. Az épület körül gondozott kert, kisebb sportpálya, szalonnasütő hely található. Sportolásra a táboron belül (asztalitenisz, röplabda, tollaslabda, stb.) és a közvetlen közelben (teljes méretű, füves focipálya) is van lehetőség. Vendégeink teljes ellátást kapnak, egészsznapos kirándulásaira hideg ebédcsomagot is tudunk biztosítani. Az épületek fűthetők, így egész évben várjuk a diákcsoportokat, táborozókat, baráti társaságokat és minden természetbarátot.



Reméljük sikerült felkeltenuk érdeklődését, és hamarosan Önt is vendégeink között üdvözölhetjük. További információkkal és helyfoglalással állunk szíves rendelkezésükre elérhetőségeinken:

Tel/fax: 06-35-348-347

Mobil: 06-20-200-8414

E-mail: szandatabor@gmail.com

szandavaridiaktabor@gmail.com

www.szandavaridiaktabor.hu

ERDEI ISKOLÁK GAZDAG PROGRAMAJÁNLATTAL:

AUTÓBUSZOS KIRÁNDULÁSOK
(HOLLÓKÓ-IPOLYTARNÓC – SZÉCSÉNY –
BALASSAGYÁRMAT - CSESZIVÉ – BUJÁK)

TÓCSNI SÜTÉS (F)

TANÖSVÉNY ÉS TERMÉSZETVÉDELMI TERÜLETEN

LIÁSZAT

NÉPRAJZI ÉS VADÁSZATI MÚZEUM

ÉJSZAKAI ÁLLATILLES VADÓRRÉL

LOVÁGLÁS

MÉHÉSZETI BEMUTATÓ (F) KECSKESAJT
KÉSZÍTÉS (F)

NYÁRI TÁBOROK:

SPORT- ÉS EDZŐTÁBOROK

NYELVI TÁBOROK

KÉZMŰVES- ÉS ALKOTÓTÁBOROK

LOVÁS TÁBOROK

KERÉKPÁROS- ÉSKALANDTÁBOROK

HÉTVÉGI OSZTÁLYKIRÁNDULÁSOK



MEGKÖZELÍTÉS:

VASÚTON A BP. KELETI PU. – MAGYARNÁNDOR
KÖZVETLEN VONALON.

(A MAGYARNÁNDOR – SZANDA KB. 8 KM-ES ÚT VOLÁN JÁRATTAL
VAGY BÉRELT KÜLÖNBUSZAL TEHETŐ MEG.)

AUTÓVAL AZ M3-AS AUTÓPÁLYÁN AZ ASZÓDI LEÁGAZÁSIG,
MAJD INNEN BALASSAGYÁRMAT FELÉ, ÉS A 18-AS KM-NÉL
LETÉRÉS SZANDA IRÁNYÁBA.



INFORMÁCIÓ ÉS JELENTKEZÉS:

TEL/FAX: 06-35-348-347

MOBIL: 06-20-200-8414

E-MAIL: SZANDATABOR@GMAIL.COM

WWW.SZANDAVARIDIAKTABOR.HU

SZANDAVÁRI DIAKTÁBOR

